Förderverein der Schulen im Schulzentrum Bleckede e. V.

Beitrittserklärung

2. Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den Förderverein der Schulen im Schulzentrum Bleckede e. V. den jeweiligen fälligen Mitgliedsbeitrag für mich von meinem nachstehend bezeichneten Konto einzuziehen.

Bankleitzahl	
Konto-Nr.	
Geldinstitut	
Kontoinhaber	
Ort, Datum	
Unterschrift	





Förderverein der Schulen im Schulzentrum Bleckede e. V.

1. Vorsitzende

Angela Pabst

Am Deich 23

21354 Bleckede-Radegast

Fon: 05857-1352 AngelaPabst@gmx.de

2. Vorsitzender

Jürgen Enke

Am Hafen 16 21354 Bleckede Fon: 05852-958816 enke@awo-lueneburg.de

3. Kassenwartin

Caroline Roberts

Zum Kirchplatz 2 21354 Bleckede-Radegast Fon: 05857-977514 cr@caroline-roberts.de

Bankverbindung des Fördervereins

Sparkasse Lüneburg . BLZ 240 501 10 . Kto-Nr. 615 75 72

Förderverein

der Schulen im Schulzentrum Bleckede e. V.



Was wir tun – und wie Sie mitwirken können.



im Schulzentrum Bleckede

Herzlich willkommen im Schulzentrum Bleckede.

Ihr Kind ist nun auch Schüler/in des Schulzentrums geworden. Für diesen Lebensabschnitt wünschen wir schon jetzt Ihnen und Ihrem Kind viel Erfolg aber auch viel Vergnügen.

Aus eigener Erfahrung und einigen Jahren Engagement wissen wir, dass sowohl der Erfolg, als auch das Vergnügen durch ergänzende Unterstützung eines engagierten Fördervereins gesteigert werden kann: Neben den Lehr- und Lernmaterialien, die von der Schule und den Eltern gestellt werden, hat der Förderverein die selbstgestellte Aufgabe, die schulischen Angebote bzw. die Angebote des Schulträgers durch das eine oder andere "Sahnehäubchen" zu einem besseren Gelingen zu bringen. So fördern und finanzieren wir unter anderem:

- Besondere Lehr- und Ausstattungsmittel für den Unterricht
- Zusätzliche Raumausstattungsgegenstände
- Musikinstrumente
- Internationale Begegnungen
- Geräte und Anlagen, die pädagogisch sinnvoll sind
- Gemeinsames Mittagessen in der Mensa: Ein ganz großes Thema des Vereins ist die Aktion "Voller Teller für Alle"
- Wir geben Zuschüsse zu sportlichen oder anderen Veranstaltungen
- Wir führen Informationen für Eltern und andere Erziehungsberechtigte durch.

Hierbei können Sie uns und damit Ihre Kinder durch Spenden und Ihre Mitgliedschaft unterstützen. Werden Sie Mitglied im Förderverein!

Spendenkonto

Sparkasse Lüneburg . BLZ 240 501 10 . Kto-Nr. 615 75 72

Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt 15,- Euro.



Förderverein der Schulen im Schulzentrum Bleckede e. V.

Beitrittserklärung

1. Persönliche Daten

Name				
Vorname				
Straße, Nr.				
PLZ, Ort				
Telefon				
Beitrittsmonat				
Mitgliedstyp	○ männlich	O weiblich		
	○ Firma	○ Verein	○ Körperschaft	
	inon Doituitt -	Fändom om	sin day Cabulan	
	um Bleckede e		ein der Schulen icksichtigung	
Mir ist bekann schaft stehend	it, dass im Zusa den Daten auf	Datenträgern	mit der Mitglied- gespeichert und	
nicht weiterge	egeben werder	1.		
Ort, Datum	Ur	Unterschrift		

